

**7253** RESOLUCIÓN de 8 de marzo de 2007, del Ayuntamiento de Alcantarilla (Murcia), de corrección de errores de la de 15 de septiembre de 2006, por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2006.

Advertido error en la Resolución de 15 de septiembre de 2006, del Ayuntamiento de Alcantarilla (Murcia), referente al anuncio de la oferta de empleo público para 2006, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 245, de fecha 13 de octubre de 2006, se procede a su corrección.

En las páginas 35478 y 35479, donde dice: «Denominación de la plaza: Ingeniero Técnico de Caminos»; debe decir: «Denominación de la plaza: Técnico Medio de Obras Públicas. Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: B».

Alcantarilla, 8 de marzo de 2007, la Teniente Alcalde de Personal.

**7254** RESOLUCIÓN de 8 de marzo de 2007, del Ayuntamiento de Trabada (Lugo), de corrección de errores de la de 17 de enero de 2007, por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2007.

Advertido error en la Resolución de 17 de enero de 2007, del Ayuntamiento de Trabada (Lugo), referente al anuncio de la Oferta de Empleo Público para 2007, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 32, de fecha 6 de febrero de 2007, se procede a su corrección.

En la página 5487, donde dice: «Denominación del puesto: Coordinador Deportivo. Nivel de titulación: Graduado Escolar, FP 1 o equivalente», debe decir: «Nivel de titulación: Licenciado».

Trabada, 8 de marzo de 2007.-El Alcalde.

**7255** RESOLUCIÓN de 8 de marzo de 2007, del Ayuntamiento de Las Palmas de Gran Canaria (Las Palmas), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.

En el Boletín Oficial de la Provincia de Las Palmas número 160, de 18 de diciembre de 2006, y en el Boletín Oficial de Canarias número 5, de 8 de enero de 2007, se hacen públicas las bases que regirán la convocatoria para proveer por oposición dos plazas de Suboficial del Servicio de Extinción de Incendios y Salvamento, Escala de Administración Especial, Subescala Servicios Especiales, clase Servicio de Extinción de Incendios y Salvamento, una por promoción interna y otra por acceso libre. Dichas bases fueron modificadas y publicadas en el Boletín Oficial de la Provincia número 17, de 5 de febrero de 2007, y en el Boletín Oficial de Canarias número 49, de 8 de marzo de 2007.

Las instancias se presentarán dentro del plazo de veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la publicación del anuncio de la convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado».

Los sucesivos anuncios se publicarán en el Boletín Oficial de la Provincia de Las Palmas y en el tablón de edictos de este Ayuntamiento.

Las Palmas de Gran Canaria, 8 de marzo de 2007.-El Coordinador General de Recursos Humanos y Calidad de los Servicios, Antonio J. Ramón Balmaseda.

**7256** RESOLUCIÓN de 12 de marzo de 2007, de la Fundación Pública Municipal de Música Robert Gerhard, de Valls (Tarragona), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2007.

Provincia: Tarragona.

Corporación: Fundación Pública Municipal de Música Robert Gerhard de Valls.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio de 2007 (aprobada por Resolución de la Presidencia de fecha 28 de febrero de 2007).

*Personal laboral*

Nivel de titulación: Diplomatura. Denominación del puesto: Profesor/a de música, instrumento piano. Número de vacantes: 1.

Valls, 12 de marzo de 2007.-El Presidente.

**7257** RESOLUCIÓN de 12 de marzo de 2007, del Ayuntamiento de Galaroza (Huelva), por la que se anuncia la oferta de empleo público de 2006.

Provincia: Huelva.

Corporación: Galaroza.

Número de código territorial: 21034.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio de 2006 (aprobada por Resolución de Alcaldía de fecha 12 de marzo de 2007).

*Funcionarios de carrera*

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: B. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Técnica. Número de vacantes: Una. Denominación: Técnico Urbanismo, Obras y Servicios.

Galaroza, 12 de marzo de 2007.-El Alcalde.

**7258** RESOLUCIÓN de 12 de marzo de 2007, del Ayuntamiento de Madridejos (Toledo), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2007.

Provincia: Toledo.

Corporación: Madridejos.

Número de código territorial: 45087.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio de 2007 (aprobada por la Junta de Gobierno de fecha 8 de marzo de 2007).

*Funcionarios de carrera*

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: C. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía Local. Número de vacantes: Una. Denominación: Policía.

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: C. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Administrativa. Número de vacantes: Dos. Denominación: Administrativo.

Grupo según el artículo 25 de la Ley 30/1984: C. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios. Número de vacantes: Una. Denominación: Oficial de 2.ª Servicios Múltiples.

*Personal laboral*

Nivel de titulación: Graduado Escolar, FP1 o equivalente. Denominación del puesto: Oficial de 2.ª Número de vacantes: Dos.

Madridejos, 12 de marzo de 2007.-El Alcalde.

**7259** RESOLUCIÓN de 13 de marzo de 2007, del Ayuntamiento de Punta Umbría (Huelva), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.

En el Boletín Oficial de la Provincia de Huelva número 228, de 30 de noviembre de 2006, corrección de errores en el número 43 de 2 de marzo de 2007, y en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 245, de 21 de diciembre de 2006, corrección de errores en el número 39, de 22 de febrero de 2007, aparecen publicadas las bases de la convocatoria para proveer las plazas que a continuación se indican:

*Personal funcionario*

Una plaza de Arquitecto Técnico/Aparejador, mediante concurso-oposición, turno libre, Escala de Administración Especial, subescala Técnica.

*Personal laboral*

Una plaza de Arquitecto, mediante concurso-oposición libre.

Tres plazas de peón ordinario (servicio de deportes), mediante concurso-oposición, turno libre.

El plazo de presentación de solicitudes será de veinte días naturales, contados a partir del siguiente al de la publicación de este anuncio en el Boletín Oficial del Estado. Los sucesivos anuncios se publicarán en el Boletín Oficial de la Provincia de Huelva y en el tablón de edictos de este Ayuntamiento.

Punta Umbría, 13 de marzo de 2007.-El Alcalde, José Carlos Hernández Cansino.